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ОПТИМІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ ПРИ ВИ-
ВЧЕННІ КОМПЛЕКСУ ДИСЦИПЛІН ПО ГІДРОМЕХАНІЦІ ТА

ТЕПЛООБМІНУ ГАЗОРІДИННИХ СИСТЕМ

Альтман Е.І.

У комплекс дисциплін по гідромеханіці та теплообміну газорідинних
систем входять наступні: гідрогазодинаміка;  фізична гідромеханіка і
теплообмін у багатофазних потоках; трубопровідний транспорт багатофазних
систем; теплофізичне конструювання теплообмінних апаратів на ЕОМ;
теплофізичне моделювання тепломасообмінних процесів.

Ці дисципліни розраховані на студентів  різних освітньо -
кваліфікаційних рівнів, які навчаються за різними  напрямами
підготовки та спеціальностями.
Складність питань, які розглядаються у  дисциплінах, потребують

оптимізувати самостійну роботу студентів, на долю якої  припадає 45-55%
від загального обсягу змістовних модулів кожного курсу.

Індивідуальні  завдання, які видаються студентам з метою узагальнення
та закріплення знань, які отримані у процесі навчання, а також застосування
цих знань при виконанні курсових та дипломних робіт видаються студентам
у вигляді набору задач та контрольних питань. Кожна задача та запитання
відповідають конкретній темі курсу. Результати рішення та відповіді повинні
бути обґрунтовані.

Крім наборів питань, для оптимізації самостійної роботи студентів та
спрощення засвоювання отриманих під час лекційного навчання знань, сту-
денти отримують розрахунково - графічні  завдання. Розрахункові завдання
торкаються найбільш важких питань курсів та повинні виконуватися з вико-
ристанням сучасних обчислювальних програм – MathCAD, Math Lab, Maple,
Mathematica. Ці програми дозволяють не тільки виконати всі необхідні роз-
рахунки, а також  навести отримані результати у візуальному вигляді.
Візуалізація дозволяє студентам запам’ятати найбільш важливі
співвідношення.

Оцінка, яку отримав студент по самостійній роботі, є  важливою скла-
довою  підсумковою оцінки по курсу, тому що від того як засвоєна практична
складова навчання залежить професійна компетентність майбутніх фахівців.

У зв’язку з цим при  визначенні оцінки за пройдений курс, оцінка за
самостійну роботу складає 20- 40% від підсумкової. При цьому оцінка за
розрахункові завдання перевищує оцінку за набор питань приблизно у 2 рази.

Наведена методологія оптимізації самостійної роботи студентів
перевірена при  навчанні бакалаврів, спеціалістів та магістрів  за
спеціальностями: Теплофізика;  Теплоенергетика; Газонафтопроводи і  газо-
нафтосховища.
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